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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  4 ATLAS ÇİÇEĞİ RAPORLU OLMASIBETÜL BOZBEY AT SAHİBİ

 5  1 GÜVENAĞA RAPORLU OLMASIBAYRAM 

YILDIRIM

AHMET KAPLAN

 5  9 BEGÜMTAY RAPORLU OLMASIBETÜL BOZBEY AT SAHİBİ

 10  10 AKDAĞ FIRTINASI RAPORLU OLMASIÖMER GÜNELİ KAZIM YILDIZ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

NAFİYE  ÇAVUŞ
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3 Numarada kayıtlı KARAATEŞ isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA start çıkışı  iç kulvardan dış kulvara doğru kulvar değişikliği 

yapmasından dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını 

aynı gün vermiştir. 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 Numarada kayıtlı ÖKTEM isimli atın jokeyi Burhan KILINÇ son düzlükte kulvar değişikliği yapmasından dolayı, Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. 6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

9 numarada kayıtlı BEGÜMTAY isimli at koşuya başlamaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve 

buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9 / j maddesi uyarınca yeterince eğitilinceye kadar (7 gün süre ile) koşulardan 

yasaklanmasına karar verilmiştir.

9 Numarada kayıtlı BEGÜMTAY isimli atın sahibi Murat ARSLAN (antrenörün raporlu oluşu ve yerine antrenörlüğü at sahibinin 

yapması nedeni ile) atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

8 Numarada kayıtlı MEMİŞ BABA isimli atın antrenörü Kerem BALTACI koşuya protesto çekmiştir. Komiserler Kurulumuzca 

yapılan inceleme sonucunda koşuyu protesto eden 8 Numarada kayıtlı MEMİŞ BABA isimli ata derece değişikliğini gerektirecek bir 

engel oluşmadığından protestonun reddine oy birliği ile karar verilmiştir.

8 numarada kayıtlı MEMİŞ BABA isimli atın jokeyi Mert Ali SOLMAZ son düzlükte kulvar değişikliği (önce iç kulvardan dış kulvara 

doğru daha sonrada dış kulvardan iç kulvara doğru) yapmasından dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı 

yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

8 Numarada kayıtlı MEMİŞ BABA isimli at starttan geç çıkması nedeni ile (8 boy) atın antrenörü Kerem BALTACI atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağrılarak atını eğitmesi konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

4 numarada kayıtlı DEEPIKA isimli atın jokeyi Ali KAÇMAZ son düzlükte kulvar değişikliği (dış kulvardan iç kulvara doğru) 

yapmasından dolayı Komiserler Kuruluna çağrılarak daha dikkatli olması hususunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

3 numarada kayıtlı BATHSHEBA isimli atın jokeyi Mert Ali SOLMAZ son düzlükte kulvar değişikliği (iç kulvardan dış kulvara 

doğru) yapmasından dolayı Komiserler Kuruluna çağrılarak daha dikkatli olması hususunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  10
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11 Numarada kayıtlı EKODAYI isimli atın jokeyi Mustafa Kemal KUMBASAR start çıkışı kulvar değişikliği yapmasından dolayı, 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. 

6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci 

fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.
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